翔飞人归来

副市长接机

昨日上午9时17

分,刘翔乘坐的班机

降落在浦东机场,上海副市长赵雯接机,

刘翔精神状态不错。

在接受采访时,教练

孙海平透露,刘翔手

术恢复要3个多月,分

为两个阶段;对于刘

翔能否参加明年的全

运会,孙海平表示还

得看康复情况,现在

后,将直接前往莘庄

训练基地,接受康复

刘翔回到上海之

不能确定。

治疗。

締整 間旷达 錦鑽 王栓 修对 一广 版式 王姿

# 孙杨林丹角逐"吸金王" 刘翔前景还在钱没了

伦敦奥运会圆满落幕,比赛有终点,体育明星的掘金之路或许才刚刚开始。在姚明已经退役的背景下,在刘翔再次上演"奥运伤离别"之后,中国体坛将无可避免产生新一代的"吸金王"。开创中国男子游泳历史的孙杨,以及成功卫冕羽毛球男单金牌的林丹,将是最强有力的竞争者。

晚报奥运报道联盟

#### 刘翔无可奈何花落去

体育明星向来是商业宠儿,其高知名度、高曝光率、健康向上的形象被视为是商品通 向消费者的最好桥梁。

在姚明退役、李娜状态低迷的情况下,刘 翔一度有望成为中国体坛的"吸金王"。可惜 事与愿违,当刘翔在本届伦敦奥运会110米栏 预赛中踹倒第一个栏时,也踹飞了自己的商 业前景。伦敦奥运会结束后,他的商业价值 无疑将大受影响。

2007年,刘翔商业价值达到顶峰,代言品牌14个,广告收入达到1.63亿元,而在北京奥运会上的退赛,使刘翔的商业价值大打折扣。2011年,相比两年前,刘翔广告收入呈急剧下降趋势,全年仅为2800万元,代言品牌14个,平均每个仅为200万元。此次伦敦奥运会的退赛,究竟会对刘翔造成多大损失,目前还难以估计,不过已经有赞助商动摇。

青岛啤酒、伊利的电视广告中,刘翔仍是广告的主角。而在可口可乐的伦敦奥运电视广告中,使用的均是跳水和游泳的影像,并未出现刘翔的身影。

刘翔手术后放出可能继续征战赛场的风声,不知道算不算是一种危机公关,但无论如何,他想在商业广告市场东山再起,恐怕已经没有可能。



#### 孙杨林丹成广告新宠

实力+外形+一个合适的项目,这几乎可以总结广告商对于"广告宠儿"的全部要求,本届奥运会中国共产生了40多位金牌选手,到底哪位能成就商业价值上的新高度?

伦敦奥运会上表现出色的孙杨,最有可能成为后刘翔时代的"吸金王"。1米98的身高,白皙的脸庞,俊朗的相貌,再加上时尚的打扮,让他顺理成章地成为众多广告的男主角。而且,游泳是热门项目,在全世界都受到欢迎,这有利于商业品牌的借势推广

事实上,当孙杨在伦敦奥运男子1500米自由泳决赛中破世界纪录、斩获其第二枚金牌后,就有业内人士预测,其身价可与当年刘翔雅典奥运相比,升至千万,而与他早早签约的伊利、361°和可口可乐三家算是押对了宝。伊利发起的"伊利邀你来奥运"互动活动上线,凭借着孙杨的超高人气,活动访问量上线首日即突破10万人次;另一家"押对宝"的361°,在孙杨夺冠后股价也大幅上扬。

不过,孙杨也面临着"超级丹"的挑战。

#### 国家/地区 金 银 美国 46 29 29 104 中国 38 27 22 87 3 英国 29 17 19 65 俄罗斯 24 25 33 82 5 韩国 13 8 28 德国 19 14 6 11 44 7 法国 11 11 12 34 8 意大利 8 9 11 28

论成绩林丹比孙杨更加辉煌,而且林丹张扬的个性也令其知名度在国内甚广。早在伦敦奥运会之前,林丹就以代言多种产品而走红,有网友戏言"穿李宁、喝红牛、开雪铁龙、嚼绿箭口香糖、剃须用吉列,在广告中你就知道林丹的衣食住行"。据透露,"超级丹"去年的广告收入应在200万美元以上,大有赶超刘翔之势。伦敦卫冕成功后,"超级丹"人气再度飙升,钱景也随之更加光明。

8 4 5

16 12

17

匈牙利

澳大利亚

9

孙杨与林丹谁能加冕"吸金王",归根到 底还要看商业公司的具体运作。

## 李宗伟不拿金牌 也获百万奖金

大马总理和夫人还热情接见

马来西亚羽坛强将李宗伟在本届伦敦奥运会上虽然最终输给中国选手林丹,但他的出色表现也令人难忘。据马来西亚《星洲日报》8月12日报道,马来西亚总理纳吉布12日亲自为李宗伟颁发了50万令吉(约合人民币100万元)奖金,以奖励他在伦敦奥运会摘下羽毛球(微博)男单银牌的佳绩。

这笔奖励金包括马来西亚国家体育理事会的30万令吉,以及政府发出的20万令吉信托基金。

此外,马来西亚总理夫人当天也一同会见了李宗伟,并赠送他一枚手表,奖励他在奥运会上的出色表现。

纳吉布在颁发仪式上说,他希望李宗伟能够越战越勇,并在 2016年里约热内卢奥运会有更佳表现。

李宗伟在接受奖金后说,他将考虑纳吉布的建议,在2016年再度征战奥运会,并感谢纳吉布夫妇的奖金和礼物。他说:"我将把钱存起来,虽然无法摘下金牌,政府依然支持我,这让我更有信心去迎战未来的赛事。无论如何,这要看我未来两年的表现,包括即将举行的亚运会和共运会。如果届时有出色的表现,那我会继续出征2016年奥运会。"



福布斯奥运奖金榜出炉

### 意大利一枚金牌奖18.2万美元 俄罗斯一枚金牌奖13.5万美元

英国的金牌获得者只奖励皇家邮票

伦敦奥运会美国代表团再列金牌和奖牌榜榜首,不过据昨日美国福布斯网站公布的奖牌奖金数字看,美国队奖牌总奖额5.1亿仅位列第三,而中国代表团的总奖金数额成谜,因为自雅典奥运会后中国队再未公开过具体数额。

据福布斯网站公布,伦敦奥运会美国队仅开出"冠军2.5万美金,亚军1.5万美金,李军1万美金"的奖励,这笔奖金支出远低于俄罗斯和意大利,或许正是较低的财政收入意识,反而激发了美国运动员们在奥运赛场上奋力争金夺银的动力。

据统计,所有国家中奖金支出最多的是俄罗斯,他们为每枚金牌开出13.5万美金,银牌8.2万美金,铜牌5.4万美金,伦敦奥运会上俄罗斯代表团的总支出为1270万美金,而冠军奖金便有670万之多。另

外,金牌奖金最高的国家是意大利代表团, 夺得金牌的意大利队员可以得到18.2万美 金的奖励,不过因为意大利队无论金牌还 是奖牌数都远不及俄罗斯,因此奖金总支 出低于俄罗斯队。

相比之下,中国代表团的总奖金数额则成谜。

另外值得一提的是, 奥运会上支出奖 牌奖金最少的国家是英国, 主办国英国不 为任何奖牌获得者给予资金奖励, 为英国 代表团一共拿到65枚奖牌的全体运动员 仅得到皇家邮票作为荣誉奖励。

## 提供炒股资金

比例高资金安全费用低服务优减招证件期货客户经理合作共赢另房产车辆信用贷款88888848



引领3G生活

### 移动马马

## 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购,0元入手即享智能生活。 G3 智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、 薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消 费计划,智能手机轻松拥有。



#### MOTO 917 低调的奢华

屏幕: 4.5 英寸 电容屏 CPU: 德州仪器 OMAP4430

内存容量: 1GB

机身尺寸: 130.7×68.9×8.5mm 其他功能: 支持搜狐视频、航班管家、社交信息、

其他功能: 支持搜狐视频、航班管家、社交信息. 新闻、支付宝、大众点评、乐媒、智件园纠错







